

訂正

論文タイトル

誤：「シンボリック相互作用論序説(3)：東北大学審査学位論文（博士）の要旨」

正：「東北大学審査学位論文（博士）の要旨：シンボリック相互作用論序説(3)」

参考：

- <http://megalodon.jp/2012-0927-1915-59/sociodb.jp/search/details.php?ID=102016138>

なお、その他の訂正点（修正点）については、以下の文献ほかを参照されたい。

- 桑原 司、2009年「No.0501, 0601, 0701 合冊版」(<http://hdl.handle.net/10232/8157>)
- <http://archive.org/details/httpjairo.nii.ac.jp001600002370>